           Lucky shot   William „Billy“ Dixon 
                            PRAVIDLÁ

História:
Lovci bizónov - Skupina 28 mužov a jedna žena obsadili základňu piatich budov 15 míľ severovýchodne od Stinnett.
Základňa bola napadnutá 27. júna 1874 skupinou asi 700 až 1.200 indiánov. A tu sa odohrala udalosť, kedy sa Billy Dixon zapísal do histórie svojim "Výstrelom  storočia", ktorý účinne ukončil obliehanie. Hoci Billy Dixon uvádza vo svojom životopise, že to bol "Šťastný výstrel", stále je dodnes oslavovaný tým, že sa na jeho počesť organizujú strelecké súťaže v Anglicku a USA a teraz už aj na Slovensku, ktoré sa snažia o to aby zodpovedali zručnosti Billyho.
Obliehanie pokračovalo už tretí deň, kedy lovci spozorovali skupinu Indiánov asi míľu ďaleko od Adobe Walls. Hovorí sa, sa Billy si rýchlo požičal Sharps 50-90(Big Fifty), pretože predpokladal, že s jeho 45-90 by „nedočiahol“ a tretím výstrelom zostrelil z koňa indiána ktorý stál blízko náčelníka Quanah Parker na vzdialenosť  skoro jednej míle. Po tomto zásahu indiáni ukončili obliehanie a osadu opustili. 
Po ukončení bojov lovci zmerali vzdialenosť na ktorú Billy zasiahol indiána. Potvrdili 1538 yardov – 1406m. 

Postup:
 Strelci sú zoradení v línií. Strieľajú jeden po druhom. Strelec má 30s na výstrel. Počet výstrelov -10.
Je povolená akákoľvek strelecká poloha. Pri použití oporných vidlíc sú povolené iba dvojnožky.
Vzdialenosť terča – 1406m.
Vyhodnocovanie. Vlastný pozorovateľ je povolený. Avšak vzhľadom na extrémnu vzdialenosť v blízkosti terča budú ukrytí dvaja nezávislí pozorovatelia ktorí budú hlásiť dopady alebo zásahy striel rádiostanicou. 
„ Tu vyvstáva otázka využitia techniky. Američania majú za každým terčom umiestnené dva mikrofóny a používajú kamery.“
Terč – Symbolická skupina troch Indiánov na koňoch v životnej veľkosti.
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Zbrane:
Jednoranová zadovka, nábojová alebo perkusná s vonkajším kohútom vyrábaná do roku 1899  originál alebo replika.                                                                         Mieridlá mechanické alebo optické používané v 19. Storočí.
 
 Munícia: 
kaliber .375 a viac. Iba olovené strely mazané mazadlom.
 Strely s akýmkoľvek plášťom či už kovovým alebo chemickým sú zakázané!
Akékoľvek náhrady čierneho prachu sú zakázané!

Kategórie:
Čierny prach                                                                                                                        Nitro                                                                                                                                 S optikou                                                                                                                           Vojenská puška originál
